
Синиша Мали:  Фриленсери који су месечно приходовали до 64.000 динара неће имати обавезу да покрију порезе и допирносе које нису платили
четвртак, 22 април 2021 12:24

 Фриленсери који су месечно приходовали до 64.000 динара, односно годишње до
768.000 динара, по новом законском решењу неће имати обавезу да покрију порезе и
допирносе које нису платили, изјавио је министар финансија Синиша Мали образлажући
у Скупштини Србије последње измене Закона о порезу на доходак грађана. Од 1.
јануара 2022. године неопорезиви минимум биће 54.900 динара квартално.

  

По новом предлогу, годишње се из опорезивања изузимају приходи до износа од 384.000
динара. Нормирани трошкови се, по новом предлогу, признају у висини од 50 одсто, а
камата се не обрачунава до дана доношења решења Пореске управе Србије.

  

Пореска основица за наплату обавеза фриленсера рачуна се тако што се од оствареног
прихода одузме неопорезиви део – он износи 32.000 динара на месечном, односно
384.000 динара на годишњем нивоу. Такође, фриленсерима се признају такозвани
нормирани трошкови у износу од 50 одсто – што преставља пореско ослобођење.
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Остатак чини пореску основицу на коју се обрачунава порез и припадајући доприноси.

  

„Обавезе по основу пореза и доприноса за фриленсере утврђују се решењем Пореске
управе Србије, а решења долазе након усвајања овог закона“, навео је Синиша Мали.

  

Од 1. јануара, а то је рок који је предложен новим амандманом, фриленсери ће порезе и
доприносе плаћати квартално.

  

„Уз признавање нормираних трошкова у износу троструког неопорезивог износа зараде
што је сада 54.900 динара. За оне који зарађују много више имају довољно времена да до
1. јанура идуће године своје пословање усагласе са важећим законским нормама – да се
региструју као предузетници, региструју свој доо, и регулишу свој статус“, истакао је
Мали.

  

Он је најавио да се отварају разговори за другачије дефинисање статуса фриленсера
кроз нови закон о флексибилним облицима рада који тек треба да се направи.

  

(Н1)

  

 2 / 2


